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Tisztelt Sziráki Polgárok! 
 
 
Újra itt az ideje a Sziráki Hírhozó megjelenésének és annak, hogy számot adjak Önöknek az elmúlt 
három hónap eseményeiről, s mivel elérkezett az év vége, így szeretnék  a 2008. év eredményeiről 
és kudarcairól is beszámolni. 
 
Ebben az évben sok új pályázatot készítettünk el, és adtunk be, vannak köztük nyertesek, vesztesek 
és többnek még az elbírálását várjuk, hiszen előbb vetnünk kell, hogy aratni tudjunk. A 
szakiskolánk bővítésére, a szennyvízhálózatunk kiépítésére, a kultúrházunk felújítására, piactér 
kialakítására, a fogorvosi rendelő külső felújítására, körjegyzőségünk eszközeinek bővítésére, 
orvosi rendelőnk akadálymentesítésére és belső felújítására pályáztunk. Figyelembe kellett 
vennünk, hogy a jelenlegi anyagi helyzetünk szűkös, ezért csak olyan pályázati lehetőségek közül 
választhatunk, aminek az önrésze maximum 10%. 
 
Elbírálásra került és nem nyert támogatást a szakiskola bővítésére beadott pályázatunk, ezzel egy 
csatát vesztettünk, de nem a háborút, mert ha új lehetőséget találunk a pályázat beadását 
megismételjük. 
Sikereink között könyvelhetjük el az orvosi rendelő akadálymentesítésére és belső felújítására, a 
körjegyzőség eszközeinek bővítésére,  és az egységes táblarendszer kialakítására elnyert 
támogatásunkat, melyekről külön cikkekben olvashatnak. Az óvodánk egy új, az EU. 
szabványoknak mindenben megfelelő játszótérrel büszkélkedhet. Az idei évben először két hetes 
ingyenes Balatoni üdülésen vehetett részt iskolánk 20 diákja.  
A többi említett pályázatunknak még az elbírálás várjuk. 
 
Sajnos a Ravatalozónkat az idei évben nem tudtuk befejezni, erről folyamatosan tájékoztattam 
lakóinkat az előző hírhozónkban. Az átadás végső határideje 2009.11.30. amit mindenképpen 
tartanunk kell. Bár jó lett volna az idei évben birtokba venni, hiszen halottaink méltó búcsúztatása 
nagyon fontos mindannyiunk számára. 
 
Nagyon nehéz év áll mögöttünk, mert a stabilitás megteremtésétől nehezebb feladat annak 
megőrzése úgy, hogy megfelelő előrehaladást tudjunk biztosítani településünk számára. S sajnos az 
a véleményem, hogy a 2009. év még nehezebb lesz, mert a kötelező feladataink finanszírozása 
szűkül,  a választott feladatainkról már nem is beszélve. A gazdasági válság hatásait mi is erősen 
érezni fogjuk, mert az amúgy is magas munkanélküliség még magasabb lesz, s bevételeink 
legnagyobb részét a szociális juttatások fogják felemészteni. 
 
Ahogy ebben az évben 2009.-ben is mindent meg fogok tenni azért, hogy településünk a haladás 
útjáról ne térjen le, s fejlődhessen, Szirák minden lakójának hasznára. Bár többen próbálkoznak, de 
még nem sikerült a hitemet és kitartásomat megtörni, s remélem ez a jövőben sem sikerül senkinek, 
bár a segítőim száma egyre fogy. Tudom, sokan vannak Önök között, akik akarnak tenni ezért a 
faluért, és szükségem is van Önökre, hiszen jól mondja a közmondás:”egy fecske nem csinál 
nyarat”.      
 
 

Kómár Jánosné polgármester 



Új játszótér az óvodában 
 

Nagy megtiszteltetés ért bennünket akkor, amikor a Magyar Nemzeti Bank munkatársai 
kiválasztották falunk kis óvodáját sok száz óvoda közül, és mi kaptuk meg ajándékukat egy 2 millió 
forint értékű játszóteret. Az előkészítő munkálatok már jóval a játszótér építésének napja előtt 
elkezdődtek. A régi játékokat az önkormányzat dolgozói és a közcélú munkásaink kiszedték a 
helyszínről, elkészítették a homokágyak helyét, s kiásták a rögzítéshez szükséges gödröket. A 
szükséges homok, és zsákos beton szállítása is megtörtént, aminek költségét Önkormányzatunk 
magára vállalta. 
Elérkezett végre az építés napja. Az MNB munkatársai azt is magukra vállalták, hogy beépítik a 
játékokat, így reggel 8 órakor csapatuk meg is érkezett. Aki azt hinné, hogy a bársonyszékben ülő 
emberek nem tudnak dolgozni, az nagyot téved, mert ilyen lelkesedést ritkán látni. Talicskázták a 
homokot, fűrészeltek, csavaroztak, gereblyéztek és festettek egész nap megállás nélkül, de a munka 
nagyon sok volt, s veszélybe került a 16. órai átadás. De vannak még érző szívű Szirákiak, mert 
Novák Lajos képviselőtársam megérkezett barátaival, néhány szülő is beállt a munkások közé, s az 
óvoda dolgozói is lapátot ragadtak, s így a lelkesedés új erőre kapott. Meg kell mondanom őszintén, 
hogy nekem is ekkor ment legjobban a munka, hiszen láthatóvá vált, hogy a falu lakói is részt 
kívánnak venni a munkában. S csodák csodájára a játszótér minden eleme a helyére került délután 
három órára. Addigra már az óvoda dolgozói megterítettek, s gőzölgött az asztalon a finom gulyás. 
16 órakor megkezdődött az átadási ünnepség, ahol kis óvodásaink szép műsorral köszönték meg a 
bőkezű ajándékot és az áldozatos munkát. 
A nap legszebb pillanata viszont az volt, amikor birtokba vették a gyerekek az új játszóteret, s 
örömmel, önfeledten szaladtak a játékok felé. Bár a nap végére az óvoda dolgozóival és a 
munkacsapat együtt nagyon elfáradtunk, de megérte. Megtapasztalhattuk, hogy létezik még 
önzetlen tenni akarás ebben az országban, s a jóért együtt dolgozni ezzel a csapattal megtisztelő 
volt. 
Óvodásaink,és a magam nevében is, köszönöm a Magyar Nemzeti Banknak és 
munkatársainak ezt a páratlan ajándékot, az önzetlen segítséget és azt, hogy megmutatták 
milyen sokra képes egy jó szándékú csapat. És köszönöm az óvoda dolgozóinak 
helytállásukat, lelkes munkájukat és vendégszeretetüket, amit tanúsítottak jótevőinkkel 
szemben.   
 
Idősek napja 
 
Mint minden évben így az idén is, Szirák Község Önkormányzata és a Cigány Kisebbségi 
Önkormányzat közreműködésével, megrendezésre került az idősek napja. Szép hagyománnyá vált 
ez az ünnep falunkban. A Művelődési házban terített asztal várta a vendégeket, s az iskolások és az 
óvodások ki műsorral kedveskedtek nyugdíjasainknak. Nagy sikert aratott a palotási Kenderike 
tánccsoport műsora. A finom ebéd után élő zene szórakoztatta a vendégeket. Megható volt látni az 
örömkönnyeket az idős szemekben, hiszen rohanó világunkból leginkább a szeretet és a 
megbecsülés hiányzik. A rendezvényen köszöntöttük Tarczy Lászlóné Erzsikenénit, aki Gyémánt 
Diplomát kapott, s ezúton is szeretnénk gratulálni, és jó egészséget kívánni. 
De elsősorban nem mulatni jöttek el szépkorú polgáraink, hanem egymással találkozni, beszélgetni, 
együtt lenni, hiszen kevés alkalom nyílik erre. Ajándékkal kedveskedtünk a legidősebb férfi és női 
lakosunknak, a legidősebb házaspárnak, és kisebbségi polgárunknak.  
A Képviselő-testület nevében is, szeretném megköszönni mindenkinek aki megtisztelt jelenlétével, 
és remélem jövőre még többen elfogadják meghívásunkat. Köszönet jár azoknak is, akik segítettek 
abban , hogy ilyen színvonalas lett a rendezvényünk, Dudás Lászlónénak, Madari Gyulánénak, és 
Lukács Gyulánénak, hogy elkészítették az ebédet, azoknak akik finom süteményekkel kedveskedtek 
vendégeinknek, és adományozóinknak: Potocska Jánosné, Micsutka András, Kurnász Gábor,Persik 
László, Tímár Ágoston, Vajvoda József, Kómár János, Lukács Gyula. Köszönöm az Önkormányzat 
dolgozóinak és a Kisebbségi Önkormányzatnak az előkészítő munkát, és a sok segítséget. 

                                                    Kómár Jánosné polgármester                                                  



 
Új formában az iskola 

  

Az idei tanévtől  Buják- Szirák- Terény községek egy közoktatási társulást hoztak létre, melynek 
feladata az óvodai és iskolai nevelési feladatok ellátása. Ennek a társulásnak lett tagja a mi iskolánk 
is. A változás a gyermeklétszámot, és a felépítési struktúrát is érintette. 

A társulás élén a társulás igazgatója Petréné Kópis Erzsébet vezető igazgató asszony áll, aki 
valamennyi intézmény vezetője, az intézményekben tagintézmény vezetők látják el a vezetői 
feladatokat.  

A 2008/09-es iskolai tanévben 142 tanuló folytat tanulmányokat intézményünkben, 1-10. 
osztályban. Az eddigiekhez hasonlóan az idei tanévben is folytatjuk a nemzeti etnikai 
felzárkóztatást, képességkibontakoztatást, és integrálást, a 2008. szeptemberében megújult 

SZMSZ, és az IPR programban foglaltak szerint a szervezeti feladatok bővítésére került sor. 

Az idei tanévtől gyógypedagógus, és fejlesztőpedagógus segítségét igénybe véve történik az SNI-s 
gyermekek oktatása nevelése. A pedagógusi létszám 14 fő, mely nagyrészt lefedi a szakos 
ellátottságot, és szaktanárok vonatkozásában segítségünket ajánlottunk a társult intézményeknek. 

Az idei tanévben első negyedévében megrendezésre kerültek a házi versenyek, és a továbbtanulási 
versenyek házi selejtezői. A 9. évfolyamosok Gólya avató ünnepsége, és bálja. 

Mikulási rendezvényünkön valamennyi gyermek átvehette az Önkormányzattól kapott csomagot 
melyet ezúton is szeretnék megköszönni a képviselő-testületnek, és külön a polgármester 
asszonynak aki fáradozott azon ,hogy ennyi gyermek örülhessen. Az alsó tagozatos pedagógusaink 
ünnepi műsorral örvendeztették meg az alsósok télapóját, melyet a Művelődési Házban vártak az 
alsó tagozatos gyermekek.  

A karácsonyi ünnepi műsor, és a diákönkormányzat által szervezett vetélkedőre 2008.december  hó 
19. napján 14 órától kerül sor, melyet 19 óráig zártkörű DISCO követ. 

A téli szünet 2008. december hó 21 napjától 2009. január hó 04. tart. A téli szünet után 
megkezdődnek a belső vizsgák az intézményben, és január 20.-án átvehetik tanulóink a félévi 
értesítőjüket. Előre láthatólag a végzős szakiskolai tanulók szalagavató bálja is a félév végén kerül 
megrendezésre! 

Az év hátralévő részére jó tanulást és pihenést kívánok: 

                                                                     Micsutka Attila 

                                                                                                                             Tagiskola vezető 

  

Orvosi rendelő 
  

Önkormányzatunk pályázatot nyert az orvosi rendelő belső felújítására, és akadálymentesítésére. A 
munkálatok elkezdődtek, és a rendelő teljes új burkolatot kap, és átalakításra kerül a vizesblokk is. 
Az udvari kocsi behajtó is felújításra kerül, s itt kap helyet az akadálymentes parkoló is. A 
munkálatok az idei évben befejeződnek, s egy megújult rendelőt vehetünk birtokba. A 
híresztelésekkel ellentétben nem azért lett a rendelő áthelyezve, mert a gázszámlát nem tudtuk 
kifizetni, hanem a munkálatok miatt. 

Sajnálatomra Dr Bulcsu Elemér háziorvosunk családi okok miatt, felbontotta szerződésünket. 
Tisztelettel köszönjük eddigi szolgálatát, s jó egészséget kívánva fájó szívvel búcsúzunk. 

Az orvosi szolgálatot Dr. Szabó János és Dr Unger Gyula háziorvosok látják el, s biztos vagyok 
abban, hogy településünk lakói nagy tisztelettel fogadják az Orvos Urakat.   



 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
A KÉPVISELŐ -TESTÜLET ülései továbbra is nyilvánosak, szeretettel várunk minden érdeklődőt. A testületi ülések 
idejéről az Önkormányzati hirdetőn, és a község honlapján kaphat tájékoztatást. 

SZOCIÁLIS EBÉD! Értesítjük a szociális ebédet igénybe vevő kedves nyugdíjasainkat, hogy 
2008. december hó 20. napjától 2009. január hó 05 napjáig  a szociális ebédeltetés szünetel. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

FELHÍVÁS! Felhívjuk a szíves figyelmét minden sziráki ingatlannal rendelkező 
tulajdonosnak, hogy a képviselő- testület 9/2007. (VIII. 09.) számú rendelete 
alapján mindenkinek kötelessége az ingatlana, valamint az ingatlan előtti 
közterület rendben tartása. A téli időszakban a járdák takarítása, 
csúszásmentesítése. Ön és mások biztonsága érdekében végezze el ezeket a 
feladatokat. A rendelet teljes terjedelemben megtalálható az Önkormányzat hirdető 
tábláján, valamint letölthető a www.szirak.hu internetes oldalról. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FOGORVOSI RENDELÉS: 
Értesítjük tisztelt betegeinket, hogy a fogorvosi rendelés  
2008. december hó 22.napjától - 2009.január hó 05. napjáig szünetel. 

Folyamatban lévő pályázatok: Orvosi rendelő akadálymentesítése, köztéri elárusítóhely (piactér) kialakítása, téli 
csapadékelvezetési közmunkaprogram megvalósítása. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Jegyzői felhívás! Minden adófizetőt tisztelettel tájékoztatunk, hogy a 2008.évi II. félévi adóbefizetések határideje 
letelt, az eljárás megindítása előtt adófizetési kötelezettségének minden adóalany tegyen eleget. Kérdéseikkel 
ügyfélszolgálati időben a Körjegyzőség Hivatala áll rendelkezésükre 

Szirák-község Önkormányzatának Képviselő- testülete pályázatot hirdet: HÁZIORVOS 

munkakör betöltésére  Önkormányzati tulajdonú, jól felszerelt rendelővel,szolgálati lakással várja az 
érdeklődőket:Kómár Jánosné polgármester a 06-32-485-148 -as telefonszámon. 

Részletes pályázati feltételeket a www.kszk.gov.hu internetes oldalon olvashatja. 

Szirák- Bér község Önkormányzatának Képviselő- testülete pályázatot hirdet :KÖRJEGYZŐ munkakör 
betöltésére. Önkormányzati tulajdonú, szolgálati lakással várja az érdeklődőket:                 Kómár Jánosné 

polgármester a 06-32-485-148 -as telefonszámon. 
Részletes pályázati feltételeket a www.kszk.gov.hu internetes oldalon olvashatja. 

Az idén november hónap 08. napján került megrendezésre az idősek napja, melyet nagyon sokan 
támogattak kiknek nevét az ünnepség alkalmával közétettük és ezúton is megköszönjük, nagylelkű 
felajánlásukat és önzetlen munkájukat. Az idén községünk legöregebb férfi tagja id. Hrncsjár 
János 85 éves, legidősebb hölgytagja Jakub Istvánné szül: Marcsik Erzsébet 95 éves legidősebb 
házaspár id. Falta József és neje Falta Józsefné szül: Dobrota Katalin, és a kisebbségi 
legidősebb polgárunk Berki Lajosné  

EZÚTON IS JÓ EGÉSZSÉGET KÍVÁNUNK NEKIK! 

NYERTES PÁLYÁZAT az iskolának 5.5 millió forint integrált fejlesztés, tanulóbarát környezet 
kialakítására, és fejlesztőeszközök vásárlására nyert az intézmény. A pályázat megírója Kómár Jánosné 
polgármester és Tímár Ágostonné szakmai referens, köszönjük munkájukat! 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS EREDMÉNYEKBEN 

GAZDAG BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT KIVÁNUNK! 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------    


